

長年類風濕性關節炎得醫治—饒恕所帶來的祝福 林慧珍

長年類風濕性關節炎得醫治—饒恕所帶來的祝福 林慧珍 97/7/4

在我小學階段，關節常常作痛。到了高畢業後，有一天痛到只剩脖子可以彎曲轉動，其他關節皆痛到難以忍受，到台北市立和平醫院診斷出我是類風濕性關節炎，於是吃了半年的藥。後來停藥後，偶而會發作，但都沒有事痛痛就算了。直到我的孩子湯浩一歲那年，病發嚴重，好幾天無法睡覺，到林口長庚看診，從那天起我開始長期性的服藥。即使我知道服藥帶來的副作用，我仍是個合作的病人，乖乖地按時吃藥。這期間時好時壞，但大致算控制良好。直到孩子國小一年級時，我的關節腫起來 7 天痛到無法睡覺！我翻閱相關書籍，心情跌到了谷底！我不懂，為何我這麼配合的病人仍會如此？更擔心腫脹的關節從此變形！難過了幾天，我又告訴自己要振奮起來。從來不去想我的類風濕是否會好，即使在 2004 年 5 月 30 日受洗後，我也未曾想要求主治癒我的病。只是日復一日地吃藥，定期回診及抽血檢驗。所有的一切對我來說彷彿已是例行公事。但我錯了，主一直想治癒我，只是我不了解罷了。在內壢得勝靈糧堂先被作過醫治釋放的服事，那時，我以為我已經饒恕了所有傷害過我的人。其實並非如此，我的心始終如海上孤舟一般，找不到該走的方向，也體會不出天父的愛。經過牧師為我做「生命整全」之後，我徹底的認罪悔改，真心饒恕過往傷害過我的人！神的愛在我身上動了其妙的工！我這次回診看驗血報告，類風濕因子居然轉成陰性，且我可以停止服藥了！12 年，我整整服藥 12 年！有許多事我當下並不明白，就像天父要治癒我，只是他在等待我真心饒恕他人，因為只有饒恕才能釋放自己帶出心中的愛！不過，饒恕也是一生的功課，真的不要輕看饒恕所帶來的果效！相信上帝會因著我們的努力賜給我們加倍的祝福。